

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (24. VII. – 31. VII. 2022.g.)**

Pon, 25.	Jakov apostol 07.00 na nakanu - samostan	
Uto, 26.	Joakim i Ana	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Ana Pejaković 2. Ob. Roček Ana 3. Domić Ana i Marić Ana Kovačić Anica 4. Anica Bukovnik, Anka Drinčić i ob., Ana Šolaja i ob. Jakara Juro 3. Zuketi Eriko, Tolić Pero, Niko, Jerko, Ilija, Franjo, Vlado, Jela, Zorka, Milka, Kata, Ana, Olga, Briševac Ivo, Jela i Jela
Sri, 27.	Klement Ohrsdi	
Čet, 28.	Nazarije, Neven	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ 1. Ob. Novak Karlo i Damir, Vlatka Bosilj i ob. Kvicki 2. Josip Havlik
Pet, 29.	Marta	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Za blagoslov obitelji 2. Ob. Gorša Mihovil i Anka i ob. Bukovac Josip i Manda
Sub, 30.	Petar Krizolog	
	08.00	Na nakanu
Ned, 31.	<b>18. nedjelja kroz godinu</b>	
	08.30 09.45	Živko i Milka Tutić Adžić Marijan -VZ
	11.00	Župno euharistijsko slavlje – na nakanu vijenca sv. Josipa

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

U slučaju sprovoda ili bolesnika kroz ove dane, javite se župnom vikaru vlč. Mariju u Ivanovo Selo na mob. 0996635730.

1. Zbog velikih vrućina do daljnega neće biti molitve Milosrdnom Isusu u samostanu.

2. Molimo za uspjeh i blagoslov susreta Hrvatske Katoličke Mladeži u Bjelovaru 17. 9. ove godine. Prijave za susret – oni koji žele ići- su od 24. 7. do 8. 8. 2022. u župnom uredu.

3. Sljedeće nedjelje na misi u 11 moliti će mo za nakane vijenaca sv. Josipa

4. Vrijeme je godišnjih odmora i nema škole. Ali to ne znači da smo na godišnjem od misa. Misa je izraz naše vjere i poštovanja prema dobrom Bogu, ali i izraz svjedočenja vjere.

5. Ako se nalazite na godišnjem odmoru na moru ili u drugim župama bilo bi lijepo informirati se kada su tamo sv. Mise i tako si organizirati odmor da nedjeljom stignemo na Misu.

6. Proslava Marinja biti će od 9. – 11. Rujna.

7. 27. 8. 2022. organizira se hodočašće u Malu Suboticu kod Čakovca u svetište Majci Tripud Divnoj, kraljici srca. Za upis se javite g. Olgi Bernardčuk na tel: 485 – 169 do 15. 8 radi dogovora.

8. Misa će u samostanu biti u ponedjeljak u 7.00, a ne u srijedu.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milosrdnice

**17. NEDJELJA KROZ GODINU****24. srpnja 2022.**

ŽUPA SV. JOSIPA –  
GRUBIŠNO POLJE I SVIH  
SVETIH – V. I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921

**Molitva sv. Jakovu**

Sine groma, kako te Isus od milja nazvao,  
molimo te, pohitaj nas zagovarati.  
Tebi se apostolu Kristov utječemo u svojim boljkama...  
Žrtvo mača,  
glavo blažena na slavu Kristovu odrubljena,  
ratniku za dobro,  
velikodušno srce,  
službujući svjedoku Isusove ljubavi,  
gorljivi navjestitelju evanđelja sveti Jakove Zabedejev,  
naredi životnim munjama i kišama da se zaustave.

Svjetlost Kristova neka prodire u naša srca molitvena.  
Izvoli nam oprost, utjehu i uslišanje molitvi kod ljubljenog Gospodina.  
Napoji ožednjele iz svoje ukrasne tikvice, koja ti je simbol...

Zagovaraj nas kod „ Gospe od stupa,, ,  
koja ti se ukazala kada si skrušeno molio  
i rekla ti da joj izgradiš Crkvu.  
Na tom stupu položi sve naše prošnje,  
neka ih čita Bogorodica i odluka o njihovom uslišanju  
bude u Očevoj svetoj volji.  
Zaštitniku naš  
moli za nas

Zaštitniku ratnika i vitezova,  
apoteka, kočara, ratara i voćara...  
ojunači nas za dane buduće...

U školjku nebesku položi naše suze kao bisere,  
da naši vapaji blagoslove Svevišnjeg,  
milostiv nam bude u patnjama zemaljskim.  
Nauči nas poniznosti i gorljivoj ljubavi za Gospodina,  
budi nam putokaz ako zalutamo.  
Budi nam kompas ribaru lađe Kristove.

U moru ovozemaljske tuge darivaj nas svetim iznenađenjima...  
Zagovorom svojim i molitvom svojom pred Svevišnjim,  
ispuni naša srca  
Amen.

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** ( Post 18, 20 - 32) *Čitanje Knjige Postanka* U one dane: Reče Gospodin: "Velika je vika na Sodomu i Gomoru da je njihov grijeh pretežak. Idem dolje da vidim rade li zaista kako veli tužba što je do mene stigla. Želim razvidjeti." Odande ljudi krenu prema Sodomu, dok je Abraham još stajao pred Jahvom. Nato se Abraham primače bliže i reče: "Hoćeš li iskorigeniti i nevinoga s krivim? Možda ima pedeset nevinih u gradu. Zar ćeš uništiti mjesto radije nego ga poštedjeti zbog pedeset nevinih koji budu ondje? Daleko to bilo od tebe da ubijaš nevinoga kao i krivoga, tako da i nevini i krivi prođu jednako! Daleko bilo od tebe! Zar da ni Sudac svega svijeta ne radi pravo?" "Ako nađem u gradu Sodomu pedeset nevinih", odvrati Jahve, "zbog njih ću poštedjeti cijelo mjesto." "Ja se, evo, usuđujem govoriti Gospodinu", opet progovori Abraham. - "Ja, prah i pepeo! Da slučajno bude nevinih pet manje od pedeset, bi li uništio sav grad zbog tih pet?" "Neću ga uništiti ako ih ondje nađem četrdeset i pet", odgovori. <sup>2</sup>"Ako ih se ondje možda nađe samo četrdeset?" - opet će Abraham. "Neću to učiniti zbog četrdesetorice", odgovori. "Neka se Gospodin ne ljuti ako nastavim. Ako ih se ondje nađe možda samo trideset?" - opet će on. "Neću to učiniti", odgovori, "ako ih ondje nađem samo trideset." "Evo se opet usuđujem govoriti Gospodinu", nastavi dalje. "Ako ih se slučajno ondje nađe samo dvadeset?" "Neću ga uništiti", odgovori, "zbog dvadesetorice." "Neka se Gospodin ne ljuti", on će opet, "ako rečem još samo jednom: Ako ih je slučajno ondje samo deset?" "Neću ga uništiti zbog te desetorice". Riječ Gospodnja!

Ps. Kad sam te zazvao, uslišio si me, Gospodine

**Drugo čitanje:** ( Kol 2, 12 - 14)

*Čitanje poslanice sv. Pavla apostola Kološanima* Braćo, s Kristom suukopani u krštenju, u njemu ste i suuskrsli po vjeri u snagu Boga koji ga uskrsi od mrtvih. On i vas, koji bijaste mrtvi zbog prijestupa i neobrezanosti svoga tijela, i vas on oživi zajedno s njime. Milostivo nam je oprostio sve prijestupe, izbrisao zadužnicu koja propisima bijaše protiv nas, protivila nam se. Nju on ukloni pribivši je na križ. Riječ Gospodnja

**Evangelje:** ( Lk 11, 1 -13) *Čitanje svetog Evanđelja po Luku* **Jednom je Isus na nekome mjestu molio. Čim presta, reče mu jedan od učenika: "Gospodine, nauči nas moliti kao što je i Ivan naučio svoje učenike." On im reče: "Kad molite, govorite: 'Oče! Sveti se ime tvoje! Dodi kraljevstvo tvoje! Kruh naš svagdanji daji nam svaki dan! I otpusti nam grijehe naše: ta i mi otpuštamo svakom dužniku svojem! I ne uvedi nas u napast!'" I reče im: "Tko to od vas ima ovakva prijatelja? Pođe k njemu o ponoći i rekne mu: 'Prijatelju, posudi mi tri kruha. Prijatelj mi se s puta svratio te nemam što staviti preda nj!' A onaj mu iznutra odgovori: 'Ne dosaduj mi! Vrata su već zatvorena, a dječica sa mnom u postelji. Ne mogu ustati da ti dadnem...' Kažem vam: ako i ne ustane da mu dadne zato što mu je prijatelj, ustat će i dati mu što god treba zbog njegove bezočnosti." "I ja vama kažem: Išite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se! Doista, tko god ište, prima; i tko**

traži, nalazi; i onomu tko kuca, otvorit će se." "A koji je to otac među vama: kad ga sin zaište ribu, zar će mu mjesto ribe zmiju dati? Riječ Gospodnja!

Marta se u Evandelju upravo i pojavljuje prigodom jednoga od Isusovih posjeta njihovoj kući. Kao i uvijek, zavrnutih rukava, zauzeta ulogom kuće domaćice, prima goste, poslužuje ih pićem, priprema sve potrebno za okrepu. Bacivši pogled na sestru, ugleda je kako sjedeći do nogu Isusovih, sluša Njegovu riječ, posve nesvjesna užurbanosti koja se odvija oko nje. Neko je vrijeme sve to strpljivo promatrala, a zatim ipak rekla nešto poput ovoga: "Isuse, reci ovoj mojoj dokonjoj sestri neka mi pomogne: ostavila me posve samu posluživati!"

Isus je pogleda i s ljubavlju odvrati: "Marta, Marta, za mnogo se brineš, a jedno je potrebno. Marija je zacijelo odabrala bolji dio, koji joj se neće oduzeti." (Lk 10, 38-42).

Isus time nikako nije želio zanijekati vrijednost svakodnevnih kućanskih poslova kojima se tolike žene bave, baš kao niti rad kojim muževi priskrbljuju hranu, odjeću i sve ostalo što je potrebno njima i djeci, već je samo htio uspostaviti stanoviti poredak vrijednosti. Prije svega treba tražiti Kraljevstvo nebesko i pobrnuti se za potrebe duha: u svjetlu toga traganja, i sve ostalo dobiva smisao. U svakom slučaju, Crkva časti svetu Martu kao sveticu i predanu zaštitnicu te utjehu domaćica, čiji su svakodnevni napori nerijetko slabo priznati.

U Evandelju Martu susrećemo još i kada je umro njezin brat Lazar. I u ovoj se tužnoj prigodi otkriva njezin poduzetni značaj. Dolazi ususret Isusu i govori Mu: "Da si Ti bio ovdje, brat moj ne bi umro! No, znam da će Te Bog i sada uslišiti u svemu što Ga zaišteš!" Koliko god zauzeta i poduzetna bila, vjere joj ne manjka. Upravo je ta njezina jednostavna, ali nepokolebljiva vjera, i navela Isusa na čudo. I tako je Lazar bio vraćen u život. Zaštitnica je domaćica, kuharica, radnica, ugostitelja, sluškinja, pralja, umirućih, slikara i kipara, pomoćnica je kod krvarenja, kao i redovničkih zajednica koje nose njezino ime.

#### Molitva sv. Marti

O sveta Marto, tvoja je vjera nagnala Isusa da kaže: "Ja sam uskrsnuće i život"; vjera ti je dala da vidiš više od Njegove čovječnosti kad si uzviknula: "Gospodine, ja tvrdo vjerujem da si Ti Mesija, Sin Božji."

S nepokoljebivom si nadom rekla: "Gospodine, znam da će Ti Bog dati sve što god zaisteš od Njega", a Isus je zazvao tvoga brata Lazara i vratio ga od mrtvih. Čistom si ljubavlju dočekala Isusa u svom domu.

Prijateljice i sluškinjo našega Spasitelja, i ja sam opterećen/a mnogim problemima... Moli za mene da rastem u vjeri, nadi i ljubavi, da me Isus, koji je sjedio za tvojim stolom, čuje i dodijeli mi mjesto na gozbi vječnog života. Amen.